

东营出台《关于进一步加强校车安全管理工作的意见》

# 全程视频监控保学生安全

本报9月11日讯(记者 李金金 通讯员 马干) 9月7日,东营市制定《关于进一步加强校车安全管理工作的意见》(以下简称《意见》),校车应为7座以上的载客汽车(幼儿园参照执行)。校车、驾驶人、运营路线和乘车学生等情况将实行信息化管理,配备具有行驶记录功能的GPS或北斗定位系统,对校车实施全程视频网络监管,确保学生人身安全。

《意见》中规定用于接送接受义务教育的学生上下学的7座以上的载客汽车。幼儿园校车参照执行。各县区结合本地实际,组织有关部门、单位制定并实施与当地经济发展水平和校车服务需求相适应的校车服务方案,建立“政府主导、公司运营、综合监管”的校车运营管理新模式。按照属地管理与属人管理相结合、以属地管理为主的原则,县级政府对本行政区域

的校车安全管理工作负总责。非隶属县级政府的学校,学校主管部门配合所在地县级政府做好校车安全管理等工作。并逐步减少远距离上学的学生规模。

各级教育、公安、交通运输、安全生产监督部门主要负责人是校车安全管理直接责任人。公安部门负责校车安全技术检验、校车驾驶资格审验及安全教育、校车标牌发放工作;管

理校车行驶线路的道路交通秩序,查处校车道路交通安全违法行为,加大路面监管力度。交通运输部门负责核实提供拟从事校车服务的道路旅客运输企业的从业资质证明;对取得道路运输经营许可的经营者使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务,或者使用未取得校车驾驶资格的人员驾驶校车的,情节严重的违法行为,依法吊销其经营许可

证件等。

另外,《意见》中还规定,对校车、驾驶人、运营路线和乘车学生等情况实行信息化管理,配备具有行驶记录功能的GPS或北斗定位系统,对校车实施全程视频网络监管。设立并公布举报电话、举报网络平台,及时依法查处校车违反安全管理规定的违法行为,对不属于本部门管理职责的举报应当及时移送有关部门处理。

## 过敏性鼻炎进入高发期

医生建议严重者可进行过敏原检测

本报9月11日讯(记者 吕增霞) 10日,记者采访了解到,目前过敏性鼻炎进入了高发期,医院的门诊量比平时增加了三分之二。医生建议患者尽量在医生的指导下用药,不要轻信广告的宣传,严重者可到医院做过敏原的检测。

从8月末开始,市民郑女士就觉得鼻子很痒,一遇到冷空气就打喷嚏,闻到刺激气味鼻子就有反应,经医生诊断,郑女士患有过敏性鼻炎。记者采访多家医院了解到,目前过敏性鼻炎进入了高发期,门诊的数量比平时增加了三分之二。“一天得有七八十个患者是来看过敏性鼻炎的。”胜利油田中心医院耳鼻喉科主任医师贺勇说。

东营市人民医院耳鼻喉科主任医师李建东告诉记者,目前来医院看鼻炎的患者中有三分之一以上是过敏性鼻炎,每年8月底到10月中旬就是过敏性鼻炎的高发期。

对于有过敏性鼻炎的患者来说,医生建议平时多加注意,避免花粉、粉尘、胡椒等刺激嗅觉;勤晾晒被褥等。同时医生建议患者不要盲目用药,最好在医生的指导下用药,严重的患者最好做一下过敏原检测,以便做好预防。

相关新闻



### 气温变 患儿多

11日上午,东营市立儿童医院的医生正在为小朋友打针。据了解,每天到市立儿童医院输液的孩子有150名左右,患上呼吸道感染的孩子居多。

本报记者 任小杰 摄影报道

## 私家车停楼下竟被人划伤

车主怀疑跟爱车是日系车有关

本报9月11日讯(记者 郝文杰) 11日早上9时许,家住金水南区的李先生拨打本报热线称,自家的车被人划了,还在车身上刻了两个字。

11日上午,记者来到金水南区时,李先生正站在爱车前。他的车是一款白色日系车马自达6,

去年刚买的新车。因为没有车库,李先生就每天晚上把车放到自家楼下。11一大早,李先生出来遛弯的时候发现,车身右后侧叶子板被人刻上了两个字,一个是“女”字,另一个是一个“日”字。

记者观察发现,两个字深入

后叶子板,刻痕较深,每个字有拳头大小。看着爱车被人划成这样,李先生心疼不已。“我又没招谁惹谁,干嘛划我的车?”李先生估计可能跟爱车是日系车有关。

李先生认为,虽然马自达的牌子是日系车,但却是合资在国内生产的。如果因为他的车是日

系车就随意进行破坏,是不对的。而且,车已经被他购买,属于他的私人财产,应该受到法律的保护。

更让李先生懊恼的是,发生了这样的事儿,也没有地方说理。“小区是开放式的,留下了无法分子进出小区的隐患。”

学生开学到现在竟没见过语文老师

## 老师,学生喊你回来上课

本报9月11日讯(记者 吕增霞) “我家孩子从开学到现在竟没见过语文老师,数学老师病了,语文老师还没见过。”11日,市民王先生说,东营区实验学校二年级一班的孩子们自从开学到现在,竟然一直没见自己的语文老师。

11日上午,记者来到了东营

区实验学校,等待接送孩子的于女士告诉记者,这几天孩子很清闲,回家不做作业,问她就说没有,细问才知道,原来一直是其他班的老师代课。“其他班都学得很多了,我们家孩子才好,才学了一点,我们家长都很着急。”

家长王先生说,从9月3日开

就说没有作业,学习的进度也很缓慢,“语文老师到现在没有见过面呢,前几天数学老师也病了。老师病了,我们没有意见,真心希望老师能快好起来,但是不知道语文老师为什么一直不出现。”

为此,记者咨询了学校教务处的齐主任,他告诉记者,二年级一班的语文老师9月3日来过,“当

时说家人的牙齿磕了,请假回老家了。4日我还跟他通过电话,但是后来再打电话就没人接听了。”齐主任告诉记者,现在学校只能重新调整一下课程表,让其他班的老师来代课,但是这也不是长久之计,学校希望这名老师尽快回来,如果不想在该校工作的话,也要尽快回来办理好交接工作。

### 10岁女孩误食 野蘑菇致中毒

本报9月11日讯(记者 吕增霞 通讯员 王旭辉 李艳艳) 蘑菇味道鲜美营养丰富,野生蘑菇更是如此。然而野生蘑菇种类繁多,并且很难分辨是否有毒。如有不慎,很有可能因为误食而中毒。日前,胜利油田中心医院重症医学科就收治了这样一位患者。近日,10岁的小雪(化名)因吃了毒蘑菇,被送进了重症医学科。

5天前小雪和姥爷吃了采回的野蘑菇后,就开始上吐下泻,肚子还一直胀疼。虽然在当地镇医院输了液,但并没有进行系统地治疗,不适的反应不但没有消失反而加重了。经检查,小雪的肝功能已经出现了严重的损害,转氨酶已升高至正常的20多倍,而且出现了严重的黄疸。

入院后,重症医学科医生对其进行血浆置换,同时给予输注血浆、食醋灌肠、口服乳果糖减少肠道氨吸收、保肝降酶等对症治疗。目前小雪已经转普通科室继续后期保肝治疗。

据重症医学科主任乔鲁军介绍,应用土办法判断蘑菇是否有毒是行不通的,因为野生蘑菇可以发生变异,最好的办法就是勿采慎食。如果不慎食入,应尽早通过催吐、洗胃、导泻、灌肠等方法迅速排除毒素。

全球精品SUV

圣达菲1.8T

直降4万开门红9月

日前,华泰汽车将其旗舰产品圣达菲进行了全面价值升级,推出1.8T导航版新品,其在原有13.58万基础上直降4万的震撼价格,以及新增的电动天窗、GPS导航系统、行车电脑显示屏等极具实用价值的主流配置,市场定价9.57万元。圣达菲1.8T导航版配备了英国罗孚技术K4平台开发的Kavachi 1.8T涡轮增压汽油发动机,是与著名的莲花跑车和陆虎神行者出自同一平台的赛车级全铝发动机,也是国内10万元以内唯一一款带“T动力”的国际中级SUV。(张敬涛)

### 挂失声明

信明鑫出生医学证明(编号:L370923161)丢失,特此声明。

**高薪诚聘** 潍坊鑫锦泓汽车天然气改装厂高薪诚聘改装工,工资+提成 15163695999

**新车出售**  
东风本田思域新车一部,4S店提车。非诚勿扰。  
联系电话:  
**13954626651**